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Weeke,Tom 838
Möller,Maurin 1206

Gütersloher Sparkassen Cup K+J (1)18.08.2017
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
Der Spieß  31.Td8 erobert die Dame.
Trotzdem musste sich Weiß am Ende
geschlagen geben.
0-1

Weeke,Tom 838
Möller,Maurin 1206

Gütersloher Sparkassen Cup K+J (1)18.08.2017
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
Nach  43.Df8+  Ke4

 [ 43...Kg4  44.h3+ Ablenkung!  Kh4
 45.Dxf3+- ]

gewinnt der Spieß 44.Da8+ den Läufer.
Weiß spielte anders und verlor am
Ende die Partie noch.
0-1
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Gütersloher Sparkassen Cup K+J (1)18.08.2017
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 52.Dg6+  Kg4  53.De6+  Kxh5

 [ 53...Kh4  54.Dc4+ Damengabel mit
Turmgewinn. ]

 54.Df7+  Kg4
 [ 54...Kh4 Ablenkung  55.Dxf3+- ]

Die Damengabel 55.Dc4+ gewinnt den
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Turm.
Weiß fand diese Variante nicht und
verlor.
0-1
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Gütersloher Sparkassen Cup K+J (1)18.08.2017
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 55.Dxf3+  Kxf3  56.Kxc6 wickelt ins
gewonnene Bauernendspiel ab, da der
schwarze König nicht im Quadrat des
Bauern h5 ist.
Weiß spielte anders und verlor.
0-1

Gök,Gwegis 785
Weeke,Tom 838

Gütersloher Sparkassen Cup K+J (4)19.08.2017
[Husemann,D]

Schwarz am Zuge.
 16...La5  17.Ld2 Lb2 ändert nichts.
 Lxc3  18.Lxc3  cxb5 und nach diesem
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Abzug mit Doppelangriff kann Weiß
nicht beide hängenden Läufer retten.
Schwarz fand nicht diese Variante,
konnte aber kurz darauf die Schwäche
des Feldes c3 ausnutzen (und später
die Partie gewinnen).
0-1

Borgdorf,Eduard 880
Weeke,Tom 838

Gütersloher Sparkassen Cup K + J (6)20.08.2017
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
 8...d4 Fesselung  9.b4  Lxb4  10.axb4
 dxc3 gewinnt mindestens einen
Bauern.
Weiß fand schon b4 nicht, so dass eine
ganze Figur (und später auch die
Partie) verloren ging.
0-1
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